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De uitvoering van de vaccinatiestrategie voor de zorgmedewerkers wordt bepaald door VWS.

In deze tijd van vaccinschaarste kiest VWS ervoor om juist de kwetsbare personen te vaccineren. De groep

zorgmedewerkers die gevaccineerd wordt is heel beperkt. Zorgmedewerkers die worden uitgenodigd voor vaccinatie zijn

zorgmedewerkers in verpleeghuizen en kleinschalige woonvormen voor ouderen, gehandicaptenzorg, intramurale GGZ,

wijkverpleging en een deel Wmo-ondersteuning.
Zoals u in de doelgroepbeschrijving kunt lezen valt bewindvoerinszorg daar niet onder. Zorgmedewerkers die niet

onder de doelgroepbeschrijving vallen onder de groep overige zorgmedewerkers en ontvangen vanaf mei een uitnodiging

wanneer de (leeftijd of medische) groep waarin zij vallen aan de beurt is voor vaccinatie. zie

https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-vaccinatie /volgorde-van-vaccinatie-tegen-het-coronavirus/volgorde-

vaccinatie-zorgmedewerkers.

Hopend u hiermee voldoende te hebben geinformeerd

Rijksinstituut voor Volksgezondheid & Milieu (RIVM)

https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-vaccinatie

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/professionals
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Verzonden: vrijdag 19 maart 2021 11:43

Aan 5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: RE: Afwijzing aanmelding vaccinatie medewerkers

Geachte heer, mevrouw,

Bijgevoegd een gecorrigeerde formulier omdat het eerste formulier de KVK van de eenmanszaak stond i.p.v. de BV met personeel.

Op basis van het ingevulde formulier kan ik begrijpen dat de aanmelding wordt afgewezen. Fijn dat ik de mogelijkheid krijg om de

functies en clientcontacten toe te lichten van onze medewerkers, want er is zeker sprake van direct klantencontact met kwetsbare

ouderen.

zie

bijlage honorering handhavingsverzoek). Als ebben we nauwelijks cliéntencontact, dus is

vaccinatie van een van onze medewerkers niet nodig. In de functie mentarschap hebben wij verplicht regelmatig direct

cliéntencontact.

Hier volgt een korte toelichting van de functie van het mentorschap: Het mentorschap wordt door de kantonrechter uitgesproken
wanneer een kwetsbare client niet meer zijn eigen belangen kan behartigden. Onze doelgroep is met name dementerende

ouderen met een gemiddelde leeftijd van 85 jaar. In onze caseload hebben wij ruim 40 cliénten met een gemiddelde leeftijd van

85 jaar. Ongeveer de helft van de cliénten woont in een verpleeghuis en de andere helft woont nog thuis. Als mentor hebben we

een regiefunctie en ik het kort gezegd houdt het in dat wij ervoor dat de client de zorg krijgt die hij/zij nodig heeft. We leggen

regelmatig (verplichte) huisbezoeken af en bezoeken de cliénten in de verschillende verpleeghuizen. Met name bij de

thuiswonende (dementerende) cliénten lukt het niet om afstand te houden, omdat zij de coronamaatregelen niet begrijpen. Juist

deze doelgroep valt ook buiten de boot met vaccineren, omdat zij niet naar de GGD locatie kunnen of niet gevaccineerd willen

worden omdat zij het niet begrijpen.

De website van de rechtspraak beschrijft de taken van de mentor als volg (zie Taken en verplichtingen mentor | Rechtspraak)

* regelen van de zorg met zorgverleners en behandelaars.

* persoonlijk contact onderhouden met de betrokkene, zodat u weet hoe het met de betrokkene gaat.

* de betrokkene ondersteunen of vertegenwoordigen tijdens gesprekken met zorgverleners, behandelaars of instellingen. En erop toezien

dat zij zich aan hun afspraken houden.
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* in actie komen als de betrokkene niet de zorg krijgt die hij nodig heeft.
* ingrijpen als een situatie niet goed is voor de betrokkene en hij zelf niet in staat is om dit in te zien. Bijvoorbeeld als de gezondheid van

de betrokkene achteruit gaat. Of als het de betrokkene niet goed meer lukt om zelfstandig te blijven wonen.

Zelf ben ik professioneel gezien een aantal keer door de oog van de naald gekropen wat betreft corona. Een aantal maanden

geleden ben ik door de GGD geheld omdat ik contact gehad met een verpleeghuisclient die corona leek te hebben. Een paar weken

geleden heb ik een client bezocht en op het moment van mijn bezoek ging de afdeling dicht vanwege een positieve test op de

afdeling. Nu ben ik weer in aanraking geweest met een persoon die corona lijkt te hebben. Bij al die keren zeg ik uit voorzorg de

afspraken af en laat ik mij zo nodig testen. Gelukkig waren dit situaties waarbij ik had kunnen handelen omdat ik wist dat ik een

risico op besmetting en verspreiding van corona had. lk ben vooral bang voor de situaties die we niet weten waardoor we het

risico lopen dat ik of een van mijn medewerkers een client of meerdere cliénten/verpleeghuizen besmet. Dat is de reden waarom

we deze aanvraag indienen.

Met vriendelijke groet,
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